
 

 

 نيابة الخميسات

 الثانوية التأهيلية محمذ بن الحسن الوزاني

 2012/2013: السنة الذراسية 

1فرض منزلي رقم   

   (22/02/2013 :بتاريخ )لثانية الذورة ا

27/02/2013: يرجع يوم الأربعاء   

الرياضيات: المادة   

علي الشريف: الأستار   

4الجذع مشترك علوم : القسم   

        الأو   التمرين   

 :  المعادلات التالية حل في 
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4 23 4 0x x    ,  4 ) 

22 5 7 5 0x x    

5 ) 3 1 10 5x x   .   

   الثاني التمرين  

 : مبياهيا النظما ث التاليت 2حل في  ( 1
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  : الثالث التمرين

 : حل مبياهيا النظمت التاليت  ( 2
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  : الرابع التمرين

 :  المتراجحات  التالية حل في 
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3 ) 
23 8 5 2 2x x x   .  

  : الخامس التمرين

 : املء الجذول التالي 
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  :السادس التمرين

 : حدد القياس الرئيس ي المرجبط بالزالأايا  التاليت  ( 1
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:  مثل على الدائرة المثلثيت النقط التي أفاصيلها المنحنيت  عداد  ( 2

   : السابع التمرين
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 : أحصب بدلالت قياشاث الزالأايا الموجهت التاليت 
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  : الثامن التمرين

 :أحصب ما يلي 
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  : التاسع التمرين

tanعلما أن  ( 1 2 1
8

 
  

 
:  

cos أحصب 
8

 
 
 

sin ثم آشتنتج 
8

 
 
 

 

2013:  أحصب مايلي  ( 2 17 21
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  : العاشر التمرين

 :أحصب مايلي   ( 1
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  :عشر الحادي التمرين

  أحصب(1 cos x الأ   sin x  علما أن   3sin 4cos 5x x  

 :يحققان العلاقتين    و  بين أهه إذاكان عددين   (2
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 :فإن التعبير 
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 .   و غير مرجبط بالعددين   

                                                                                                  
 

 


